

Protokoll från Byalagets Styrelsemöte hos Lina 13 oktober 2007.

§ 1. Catrine förklarar mötet öppnat

Närvarande,

Ordf. Catrine

V ordf. Gerard

Kassör Bosse

Sekreterare Lina

Ledamöter Stefan Kattis, Trond,

Suppleanter Lotten

§2 Styrelsen 2007-2008 enligt §2 ovan

Förslag till styrelsen för perioden 1 Juni 2008- Årsmötet 2009

Kattis avgår

Lotten blir ledamot

Valberedning Stefan och Lina tar på sig att göra förfrågan ang ny medlem i styrelsen gärna ngn på Brevlådestopp 1 eller 3.

§3 Sammanfattning av 2007

- Årsmötet

Stor uppslutning, positiva till Byalagets insatser för stranden, midsommar samt Sommarfest. Vi fastslog att vi tar ut 20:- mer för icke medlemmar till sommarfesten samt att en Uggle skall köpas in för att skrämja bort måsen på flotten. Vattentest skall göras alternativ om vi kan ta del av området på andra sidan som enligt uppgift skall ha gjort ett. Ny revisor väljs Jan Kastenvik samt Lars Hedrén som Revisor suppleant.

- Midsommar

Fungerar mycket bra Postlådestopp 2 anordnade det sommaren 2007. Omsättning på ca 14000 och en vinst på 9000kr.

Sommarfest

Succén fortsätter och detta år gick vi med vinst 219:- Sommarfesten är inte en vinstdrivande aktivitet varför det är mkt bra att vi fick + resultat. Ryktet säger att det var flera som tyckte att sommarfesten 2007 var den roligaste sommarfest som anordnats.

Vi fortsätter därför med samma tema 2008

- Städdagar Fungerar mkt bra på våren då vi annonserade ut den på brevlådestoppen. Det glömde vi till höststädningen och därför var det en mkt liten skara hårt arbetande.

- Styrelsemöte

Styrelsemöte var hos Fam Blomé på Klippvägen och styrelsen fastställde att kostnaden för den efterföljande middagen får kosta ca 3000kr samt att den skall särredovisas från Sommarfesten i fortsättningen.

Mötes tiden innan middagen skall vara 3 timmar istf 2 tim vi får alltid stressa.....

§4

Att göra Höst-Vinter 2007

Stefan utses till Vinterkung att ta ansvar för att om det är väder och is på sjön dra ihop ngn spontan aktivitet med grillning och skridskoåkning.

FRIGGEBOD Bosse köper en Friggebod den 14 oktober som Stefan hjälper till att frakta till strömma. Trond tillsammans med Stefan fixar så att det finns allt för att kunna få den på plats vid stranden på vårstäddagen. Takpapp, Lekablock, Kattis fixar Färg till friggeboden.

HEMSIDA

Gerard tar kontakt med Anders och köper en adress som kan förmedlas på årsmötet samt i leaflet för säsongen 2008 även inplastade kort på Postlådestoppen skall sättas upp så snart vi får adressen.

Gerard blir ansvarig för hemsidan att den hålls uppdaterad och intressant.

UGGLA

Lotten ansvarar för att en Ugglas till flotten köps in och monteras upp antingen i vinter eller senast till vårsstäddagen 2008.

VATTENPROV

Lina kollar med Korsmovägen, området rakt över kroksjön om vi kan få ta del av deras vatten prov och i gengäld göra ett 2008 alt 2009 som de kan få ta del av.

SOPTUNNA

Soptunnan som legat under pressen vid sjön finns hos Gerard så att inga kreativa gäster får för sig att kasta ngt i den nere vid sjön då vi inte har "tömmning" där.

INFO SKYLTLAR

Trond tar på sig att tillverka 7 st skyltar (tar hjälp av Stefan ang mått) som kan användas till information om Byalagets olika aktiviteter samt lite information om hur vi på bästa sätt skall göra att vår strand håller sig ren, fin och trivsamt länge framöver.

Skytlarna skall senast vara klara den 27 April när vi har vårens städdag. Gerard och Lina skall träffas och författa en text som skall stå på de 2 skytlarna vid stranden. En trevlig och välformulerad text som säger vad som gäller avseende, sopor, hundar, grillning, leksaker toalett besök etc. De författar även texterna till Midsommar, Städdagarna samt Årsmötet och Sommarfesten.

§6

Vår och Sommar 2008

- **Midsommar**

Fortsätter med brevlådestoppen detta år är det brevlådestopp 3 som anordnar. Lotten är Byalagets representant.

Rune spelar som vanligt

Tänk på att köpa tillräckligt med saft den tar ALLTID slut. Kolla med Ove E på sågvägen om han kan fixa klubbor och tablettaskar till Grodan och godispåsar till fiskdammen som förra året.

Förhoppningsvis så har vi vårt nya förråd på plats om inte så har Stefan en nyckel till det gamla.

- **Städdagarna**

Skall annonseras! Catrine påminner Lina som ansvarar för att det kommer upp lappar på alla postlådestopp.

Vårens städdag skall annonseras i god tid vi har mkt att göra på denna dag den 27 April.

-Friggeboden skall monteras, sättas på ev plintar, block, målas, inredas allt från det gamla förrådet skall förflyttas.

-Elda rishögen

-Badsnöre..

-Krattas och klippa gräset

-Skyltar skall sättas upp vid alla brevlådestopp, samt på stranden sammanlagt 7 skyltar skall upp.

Etc

Höstens städdag är satt till den 5 oktober så att vi har möjlighet att Elda om vi inte kan det den 27 April.

- **Sommarfest**

Vi kör repris från förra året, thai temat och Money som DJ skall bokas från 21.00 till morgonen. Trond fixar en ljudanläggning som vi kan nyttja innan DJ Money tar vid.

Sommarfesten går av stapeln 9 augusti.

En checklista skall göras så gemensamt så att vi inte glömmer ngt!

Vi har som förslag att vi skall ta 40:- extra för icke medlemmar för att få in lite mer pengar.

- **Stranden**

Fabian ställer upp sommaren 2008. Vi skall hjälpa till att klippa gräset på de möten vi har vid stranden då vi inte har någon bensindriven gräsklippare och den handdrivna inte går att köras av en ungdom.

En ”räddningsbåt” skall läggas vid bryggan som test för att kunna ha i nödsituation. Bosse hade 2 alternativ och Stefan hade en båt som kan vara aktuell.

Catrine kollar med Vägföreningen om vi i Byalaget kan få P-tillstånd vid stranden.

2st informations skyltar skall sättas upp. (Lina och Gerard text.)

- **Släpet**

Stefan är ansvarig för släpet eftersom det står på hans tomt. Förslag att bygga en ram så att det blir mer användarvänligt...

§7 Möten 2008

- **Lilla vårmötet (inför årsmötet) söndagen den 27 april kl 12.00 innan Städdagen (endast styrelsen)**
- **Städdag sön 27 april kl 13.00**

- **Inköpsmöte inför midsommar (endast styrelsen) 1 juni 12.00**
- **Årsmöte 1 juni 13.00**
- **Midsommar möte för Brevlådestopp 3 efter årsmötet 1 juni.**

- **Sommarfest 9 augusti**

- **Städdag höst 5 oktober kl 13**

- **Styrelsemöte hos Lotten 11 oktober 2008**

§8 Övriga frågor/förslag

E-post adress skall skrivas i meddelande fältet på inbetalningsavierna så vi lättare kan informera alla med olika aktiviteter som vi anordnar under året.

Catrine kollar med Skugge och formulerar ett bättre infoblad till de nyinflyttade, kollar även med adress lappar vem som skriver ut dessa hos vägföreningen och vem av oss som får dem.

Leaflet skall delas ut med inbetalningsavi innan städdagen den 27 april 2008. Gerard ansvarar för Leaflet- Lina att de blir utdelade.

§9 Byalagstecknare

Bo Hellqvist 341215-0199 tecknar Strömmadals Byalag ensam.

§10 Mötet avslutas

Lina vid datorn